

DIPARTIMENTO DI MEDICINA SPERIMENTALE

PROT. N. 158841 TIT. X

DEL 14/10/22 CL. H

REP. N. 101

ERRATA CORRIGE

OGGETTO: DETERMINA A CONTRARRE PER AFFIDAMENTO DIRETTO DI CUI ALL'ART. 36, COMMA 2 LETT. A) del D. Lgs. 50/2016 per fornitura Materiale di laboratorio CIG Z903824D99 prot. n. 158082 del 13/10/2022

considerato che per mero errore nella determina in oggetto è stato indicato quale Direttore dell'esecuzione del contratto il Prof. Berrino tale nominativo deve ritenersi sostituito dal seguente nominativo : Prof. Minucci.

Il Direttore
Marcellino Monda

